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( Sinatura do Presidente ) 

Serie A N.° 1176694 

SESIÓN ORDINARIA DO CONCELLO PLENO 
2_?¿MAIO¿2003 

ORDE DO DÍA 

APROBACIÓN ACTA SESIÓN ANTERIOR 
ACTIVIDADE DE CONTROL DO PLENO 
DAR CONTA DE RESOLUCIÓNS DA ALCALDIA 
DAR CONTA EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DE MODIFICACIÓN 
DE CRÉDITO. 

APROBACIÓN DO EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DA XESTIÓN 
INDIRECTA MEDIANTE CONCESIÓN DO SERVICIO PÚBLICO DAS 
INSTALACIÓNS DEPORTIVAS SITAS EN SANTA MARIÑA. 
APROBACIÓN INICIAL DA ORDENANZA DE PROTECCIÓN 
CONTRA A CONTAMINACIÓN ACÚSTICA. 
APROBACIÓN DE SOLICITUDE DE DESAFECTACIÓN DE VIVENDAS 
DE MESTRES SITAS NA AVDA. MENDIÑO. 

ROGOS E PREGUNTAS 

Na Casa do Concello de Redondela, sendas as trece horas e trinta minutos 
do día vintedous de maio do ano dous mil tres, baxio a Presidencia do Sr. 
Alcalde-Presidente, D. XAIME REI BARREIRO, e a asistencia dos/ as Sres/ as 
Concelleiros/as: D. MANUEL JAVIER NÚÑEZ SALGADO, D. EMILIO 
GONZÁLEZ IGLESIAS, DONA M“ DEL CARMEN RODRÍGUEZ CUNHA, D. MANUEL IGLESIAS CARRERA, D. CARLOS GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, D. 
JOSÉ GARCIA MÍGUEZ, Da. MÓNICA CARREIRA COUÑAGO, D. MANUEL RAMÓN CONDE ROMERO, D. EMILIO SÁNCHEZ SANTORIO, D. JOSE LUÍS ALONSO BASTOS, D. MANUEL PUENTES SAAVEDRA, D. LUÍS MÍGUEZ 
BOULLOSA, D. PABLO REBANAL ALFAYA, D. SALVADOR FERMÍN PINTOS 
FERNÁNDEZ, D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO, D. XOSÉ LUÍS GRANDE



GRANDE, e DONA ROSA COSTAS ESTÉVEZ, tamén asiste D. MODESTO 
SOLLA SANZ, Interventor Xeral do Concello, actuando como Secretaria D“. Ana 
Isabel del Cerro del Río, Secretaría da Corporación, constitúese o Pleno do 
Concello, en sesión ordinaria, conforme á convocatoria e de acordo coa Orde do 
día. 

Non asisten, excusando a súa ausencia, D. ALEJANDRO BASTOS 
FERNÁNDEZ, D“. CECILIA PÉREZ ORGE e D”. AURORA ALONSO 
MONTEAGUDO. 

Pola Presidencia declara aberta a sesión en primeira convocatoria, 
procedéndose a tratar os puntos da Orde do Día. 

1.- APROBACIÓN ACTA SESIÓN ANTERIOR 
Non se formulan observacións, O Pleno do Concello, en votación 

ordinaria e por unanimidade dos seus membros presentes acorda prestar 
aprobación á acta da sesión de 5 de maio de 2003. 

2.- ACTIVIDADE DE CONTROL DO PLENO 
Non se exercitou ningún tipo de actividade de control. 

3.- DAR CONTA DE RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA 
O Concello Pleno dase por enterado do contido das Resolucións da 

Alcaldía dende o día 25 de abril de 2003 a 20 de maio de 2003. 

4.- DAR CONTA EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DE 
MODIFICACIÓN DE CRÉDITO. 

O Concello pleno quedou enterado dos expedientes de modificación de 
crédito números 4/ 03, 5/ 03 e 6/ O3.
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Serie A N.° 1175595 
5.- APROBACIÓN DO EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DA 

XESTIÓN INDIRECTA MEDIANTE CONCESIÓN DO SERVICIO PÚBLICO DAS INSTALACIÓNS DEPORTIVAS SITAS EN SANTA MARIÑA. 

INTERVENCIÓNS: 

O concelleiro D° Carlos Pazos propón que, á vista dos informes obrantes 
no expediente, o asunto quede sobre a mesa. 

O Concelleiro D° Emilio González Iglesias amosa a súa conformidade, e 
solicita que conste en acta que os técnicos axusten os seus informes ás súas 
propostas. 

VOTACIÓN 
O Concello Pleno por unanimidade de todos os seus membros presentes 

acorda deixar o presente asunto SOBRE A MESA. 

6.- APROBACIÓN INICIAL DA ORDENANZA DE PROTECCIÓN CONTRA A CONTAMINACIÓN ACÚSTICA. 
ANTECEDENTES 

Dictame da Comision Informativa de Interior de data 21 de maio de 
2003, que transcrita dí: 

"Examinado o expediente incoado para a aprobación dunha Ordenanza 
Municipal sobre protección contra a contaminación acústica, a Comisión, en 
votación ordinaria e por unanimidade dos señores asistentes ven en informar 
favorablemente o seguinte: 

Primeiro.- Aprobación inicial polo Concello Pleno da Ordenanza 
Municipal contra a contaminación acústica. 

Segundo: Abrir un periodo de información pública mediante publicación 
de edictos no Boletín Oficial da Provincia e no tableiro de edictos do Concello 
plo prazo de trinta días para que poidan presentarse reclamacións e suxerencias, 
que deberán ser resoltas pola Corporación. 

Terceiro.- Publicación íntegra do texto da Ordenanza no Boletín Oficial da 
Provincia". 

VOTACIÓN E ACORDO: O Concello Pleno en votación ordinaria e por 
maioria dos seus membros presentes, sendo 18 votos a favor ( 8 do PSdeG-PSOE, 
e 3 do BNG e 7 PP), acorda aprobar o dictame antes transcrito.



7.-APROBACIÓN DE SOLICITUDE DE DESAFECTACIÓN DE 
VIVENDAS DE MESTRES SI'I'AS NA AVDA. MENDIÑO. 

ANTECEDENTES 

Dictame da Comisión Informativa de Ensino de data 20 de maio de 2003, 
que transcrita dí: 

”Pola Presidencia dase conta da proposta da Alcaldía de 14.05.03 que 
transcrita di: 

"Foron remitidos a esta Alcaldía reiterados informes da Policía Local nos 
que se da conta da situación de grave e progresivo deterioro na que se atopan as 
vivendas escolares situadas na Avenida Mendiño deste Concello, nas que se 
aprecia a presencia de pintadas, verdín, fentos e outras prantas, as fiestras e 
persianas das plantas baixas están rotas ou dobradas, e no interior acumúlanse 
mesas e sillas rotas, ferros e outros elementos de risco para as persoas. Sinala o 
devandito informe que a zona convertiuse nun foco de actos vandálicos que 
representa un risco para os cativos do centro escolar. 

Polo Director do CEP de Redondela denunciouse, así mesmo, neste 
Concello, en data 26 de febreiro, ademáis das circunstancias anteriormente 
expostas, que ten noticia de que hai persoas alleas ao centro escolar que acceden 
habitualmente ás vivendas e incluso pasan a noite nelas. 

Por estas razóns considérase urxente en necesario que, polo Concello 
Pleno, se adopte o acordo de reiterar a solicitude de desafectación das vivendas 
escolares situadas nos números 24 e 26 da Avenida Mendiño para posibilitar o 
seu adecentamento e utilización con fines sociais e formativos." 

A Comisión Informativa de Ensino, vista a proposta transcrita, e 
atendendo ao sinalado no informe da Secretaría Xeral de 15.05.03 acordou, por 
unanimidade dos seus membros presentes, emitir dictame no sentido de 
propoñer ao Concello Pleno a adopción do seguinte acordo: 

Primeiro.- Solicitar da Consellería de Educación e Ordenación 
Universitaria autorización para desafectar do servicio público educativo as 
vivendas de mestres situadas nos números 24 e 26 da Avda. Mendiño para 
posibilitar o seu adecentamento e utilización con fins sociais e formativos. 

Segundo- Unha vez obtida a citada autorización, proceder á mutación 
demanial das devanditas vivendas para a súa utilización con fines sociais e 
formativos." 

VOTACIÓN E ACORDO: O Concello Pleno en votación ordinaria e co 
quorum da maioria absoluta do número legal dos seus membros, sendo 18 votos
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Serie A N.° 1175696 
a favor ( 8 do PSdeG-PSOE, e 3 do BNG e 7 PP), acorda aprobar o dictame antes 
transcrito. 

ROGOS E PREGUNTAS 
Non se formularon. 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia dase por 
rematada a presente sesión, sendo as trece horas e cuarenta e cinco minutos da 
data fixada no encabezamento en proba de todo o que, se extende a presente 
acta, que se inscribiu no Libro dende o folio cuarenta e dous do Papel Timbrado 
da Comunidade Autónoma de Galicia, Serie A n° 1176694, ata o folio cuarenta e 
catro, Serie A n° 117, Serie A n° 1176696, de todo o que como Secretaria do 
presente acto, dou fe. 

A Secretaria 

Asdo: Xaime Rei Barreiro Asdo: Ana Isabel del Cerro del Río



7.-APROBACIÓN DE SOLICITUDE DE DESAFECTACIÓN DE 
VIVENDAS DE MESTRES SI'I'AS NA AVDA. MENDIÑO. 

ANTECEDENTES 

Dictame da Corrúsión Informativa de Ensino de data 20 de maio de 2003, 
que transcrita dí: 

"Pola Presidencia dase conta da proposta da Alcaldía de 14.05.03 que 
transcrita di: 

"Foron remitidos a esta Alcaldía reiterados informes da Policía Local nos 
que se da conta da situación de grave e progresivo deterioro na que se atopan as 
vivendas escolares situadas na Avenida Mendiño deste Concello, nas que se 
aprecia a presencia de pintadas, verdín, fentos e outras prantas, as fiestras e 
persianas das plantas baixas están rotas ou dobradas, e no interior acumúlanse 
mesas e sillas rotas, ferros e outros elementos de risco para as persoas. Sinala o 
devandito informe que a zona convertiuse nun foco de actos vandálicos que 
representa un risco para os cativos do centro escolar. 

Polo Director do CEP de Redondela denunciouse, así mesmo, neste 
Concello, en data 26 de febreiro, ademáis das circunstancias anteriormente 
expostas, que ten noticia de que hai persoas alleas ao centro escolar que acceden 
habitualmente ás vivendas e incluso pasan a noite nelas. 

Por estas razóns considérase urxente en necesario que, polo Concello 
Pleno, se adopte o acordo de reiterar a solicitude de desafectación das vivendas 
escolares situadas nos números 24 e 26 da Avenida Mendiño para posibilitar o 
seu adecentamento e utilización con fines sociais e formativos." 

A Corrúsión Informativa de Ensino, vista a proposta transcrita, e 
atendendo ao sinalado no informe da Secretaría Xeral de 15.05.03 acordou, por 
unanimidade dos seus membros presentes, emitir dictame no sentido de 
propoñer ao Concello Pleno a adopción do seguinte acordo: 

Primeiro.- Solicitar da Consellería de Educación e Ordenación 
Universitaria autorización para desafectar do servicio público educativo as 
vivendas de mestres situadas nos números 24 e 26 da Avda. Mendiño para 
posibilitar o seu adecentamento e utilización con fins sociais e formativos. 

Segundo: Unha vez obtida a citada autorización, proceder á mutación 
demanial das devanditas vivendas para a súa utilización con fines sociais e 
formativos." 

VOTACIÓN E ACORDO: O Concello Pleno en votación ordinaria e co 
quorum da maioria absoluta do número legal dos seus membros, sendo 18 votos 
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serie A N.° 1176696 
a favor ( 8 do PSdeG-PSOE, e 3 do BNG e 7 PP), acorda aprobar o dictame antes 
transcrito. 

ROGOS E PREGUNTAS 
Non se formularon. 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia dase por 
rematada a presente sesión, sendo as trece horas e cuarenta e cinco minutos da 
data fixada no encabezamento en proba de todo o que, se extende a presente 
acta, que se inscribiu no Libro dende o folio cuarenta e dous do Papel Timbrado 
da Comunidade Autónoma de Galicia, Serie A n° 1176694, ata o folio cuarenta e 
catro, Serie A n° 117, Serie A n° 1176696, de todo o que como Secretaria do 
presente acto, dou fe. 

A Secretaria 

Asdo: Xaime Rei Barreiro Asdo: Ana Isabel del Cerro del Río 
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